
Príloha č. 6: Informácie k prístupnosti/inkluzivite/zelených opatreniach 

 
FIESTA MOST – MINIMUM PRÍSTUPNOSTI/INKLUZIVITY/ZELENÝCH OPATRENÍ 

 
Tento dokument slúži na priblíženie problematiky inklúzie pre potenciálnych 
záujemcov o prenájom prevádzky na Fiesta moste, pričom požiadavky uvedené nižšie 
a označené ako Základné minimum žiada Vyhlasovateľ zabezpečiť.  

Základné minimum je set opatrení, ktoré slúžia predovšetkým na to, aby sa všetci 
návštevníci Fiesta mosta cítili vítaní a mohli sa zúčastňovať na kultúrnom živote 
v meste. Niektorí návštevníci čelia fyzickým či obsahovým bariéram, ktoré im bránia 
v návšteve priestorov a podujatí. Sú to najmä fyzicky znevýhodnení obyvatelia, 
mentálne či kognitívne znevýhodnení obyvatelia, seniori, cudzinci, ľudia s kočíkmi 
a malými deťmi. Inkluzívne minimum im pomôže, aby sa cítili na Fiesta moste vítaní 
a prekonali bariéry v ich návšteve. Rovnako sú v základnom minime rozpracované 
aspoň elementárne požiadavky na zelené opatrenia, ktoré sú vyžadované ako 
povinné.  

Základné minimum, ktoré je požadované: 

• Prístupnosť: 

o Zabezpečte bezbariérový prístup do prevádzky pre osoby s 

obmedzenou mobilitou a ľudí s kočíkom (minimálna šírka dverí 80 cm).  

o Jasne označte východy, vchody, toalety. Skontrolujte, či sú zavedené 

postupy núdzovej evakuácie pre všetkých jednotlivcov vrátane ľudí so 

zdravotným znevýhodnením, seniorov a cudzincov. Súčasťou objektov 

je núdzové osvetlenie s vyznačenými smermi úniku. 

o V objekte je jedna toaleta pre osoby s obmedzenou schopnosťou 

pohybu, žiadame do nej umiestniť aj sklápací prebaľovací pult. 

o Pri usporiadaní stolov a stoličiek myslite aj na dostatočný priestor na 

usadenie pre osoby na vozíku či priestor na kočíky. Rátajte v prevádzke 

s priechodnou uličkou minimálnej šírky 90 cm.  

o Poskytnite min. 1 detskú stoličku pre kŕmenie najmenších detí 

• Komunikácia: 

o Menu aj informačné značenie majte okrem slovenského jazyka 

minimálne v angličtine. 

o Používajte farby s vysokým kontrastom, svetlý text na tmavom pozadí 

alebo tmavý text na svetlom pozadí, ktoré sú dobre čitateľné aj pre ľudí 

so zrakovým znevýhodnením.  

 



• Vytváranie príjemného prostredia: 

o Dbajte na to, aby sa všetci zákazníci cítili vítaní a rešpektovaní. 

o Predchádzajte diskriminácii a predsudkom. 

• Zelené opatrenia: 

o Zabezpečiť tlač na recyklovateľný papier všade, kde to v rámci realizácie 
bude možné 

o Pri programovej náplni eventu sa vyhnúť rekvizitám ako sú napríklad 
konfety, balóny, ohňostroje a podobné jednorazové produkty, ktoré tvoria 
výraznú negatívnu ekologickú stopu. 

o V prípade, ak nebude možné použiť vratné obaly na jedlo/riady, používať 
kompostovateľné (s certifikátom) alebo recyklovateľné. Ku konzumácii 
týchto výrobkov sú povinní poskytovať výlučne drevený príbor 

Nižšie uvedené sú návrhy, ktorými sa môže inšpirovať Navrhovateľ, ak chce 
v tomto kritériu získať % naviac pre svoj Návrh, pričom tieto nie sú povinné a ide 
len o odporúčania/inšpiráciu:  

o Ponúknite jedlá pre osoby s rôznymi stravovacími obmedzeniami 

(vegetariánske, vegánske, bezlepkové, bezlaktózové, detské menu) 

a jasne označujte a informujte o alergénoch.  

o Zvážte zamestnávanie ľudí zo znevýhodnených skupín. 

o Zvážte použitie piktogramov.  


